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Редакциоьенъ К тъБОЛШЕВИЗМАВолшеіиішкия режимъ въ Ру
іѣрит, 

МИ-

,,(і Се нъзц’ри въ името на де- jai'qniirra и лъжата, той обеща; ,цръ( хлѣбъ и земя и пе д - де
рито едчо то, пито
еліісто миръ дадеЕоЛна, вмѣсто хлѣбъ —другото — граж (анск ігладѣ и

ВЦ

Дова

кнзерия. ВЬрно е, че той разд -де земя, противно па “учението на 'колупизма, който повелява колективното обработванне на народното богатство, но до като on една (Трапа раздавитъ щедро

куліфать съ пев«Ж’Сгвото на руската маса въ сели та, пролетариата въ остана штѣ сграни, съ закрѣп ало капиталистическо развитие, е истински господарь на (мдбппиіѣ си; просвѣтенъ, орга- пизиранъ, по главно просвѣтенъ, той стой надъ водачитѣ си и не

Дежа, з щото в'ичко изъ нея го интересува, по за това пъкъ възпита іеля е длъж пь да обнспя-
натано

закопитѣ на природата.Послѣдняя ф . кторъ - църква указва извънредно благотвор влияние вірху душата на мла-

Вь градоветѣ съ малки изключения за почитание, за хуманосіь и мораль и дума ді не стива. ІІѢщо повече: 3 іѣ възпитани граждани C/К обиждали чиновници, папада-

фкдіпѣ земи е (пата ржка,
желае да пропилѣе, въ мигъ, цѣнноститѣ Па едчана цивилизация.Скоро, въ Русия,

е (инъ вѣков-
дежа сь своитѣ естетически изработки, етически поуки и службиЗа да имаме значи единъ со-лидно трѣбва възпита пъ гражданинъ, всички посочели факторище Уда и

ли сљ вірху намерение да учители и др., съ ги липчуватъ, за-

ерни
Ь дю-

іцата 
Ъ И 
іна.

:кап,

УХ- 
Слн- 
дова 
Кот-

[гь днѣіѣ прибирать п юдоветѣ Ln трупа га селенитѣ. Огъ тия !вислѣднитѣ Ленинъ и Троцки, въ своето велико заблуждение, поискаха да създадать комупистич-с ' като царство вь Русия. Ногато й зова не помогна, свѣтътъ стана Зріпель па сд іа нова тактика, п ьбластьта на социалното прѣ устрой-тво, каквато историята па социализма не познава: брани рй.ки науката, доктрината, тра- днциитѣ на една полувѣковпа борба между труда и капитала, ооііѣдователитѣ па Л пина се впуснаха въ странилѣ на а.зият снята сатрапия да прилагать уче нпето на Ма| кса.Само този едпич і къ фактъ показва до колко руския болше- внзмъ, въ желанието и стрѣмле- снето си да строи, е лі шелъ отъ. раіумъ. II) разумътъ ли рдшо- водипе до днесъ съвѣтитѣ нъ Русия? — Не! Едно безоіл-дно, бихме казали, животинско остір-

часъгь на отплатата. 0 гьрваве пата руска земя ще откърми борцитѣ на утрѣшната руска демокрация, такава каквато я идеализираха въ шейсетѣхъ години пламеппитѣ руски патриоти, а болщевилмътъ іце остане единъ печаленъ спомепъ, за да се говори вѣчно за ония, които пито по крт вь пито по душа, пито по идеали пе можаха да живѣятъ и работать съ коппежитѣ на великия руски пародъ.
Двфекгитіі въ гражданскою ни възпитание.Вь дѣтето рантъ възпитателпото дѣло па и юноша важна роля иг- ф ікторич ѣ: сѣмейстзото,

!ВЪ
вепие 
Щіва, 
свѣта

Да се руши, да се отмлѵ едно маниячество, киквото не познава, лежеше въ
ІИ

)ВИ.

I основата па една политика, коятО J яѣма име, и която ще остане or I бМзша съ черпи букви въ ис- ^рията яа руската реакция. Ако j! ’она не бѣше така, мноі о отдавна I пролета ри я та въ просвѣтепитѣ J1 страпй би прѣгърналъ болшевизма |1:<то спасително срѣдствб. Бол-— * піені’шкитѣ водачи се обърнаха до Околно П/Yvtii към г пролетариата Англия, Франция, И галия иJ 11 Ьрмания, но отъ всѣкж (ѣ им ь ■ Сговориха съ присмѣхъ и отвръ- Шепне —’фі’изпаха, І|’-'нолюцин едва напослѣдокъ тѣ че па болщевишкатаса прочетени днитѣ, 5,(0 тн пе бжде подкрѣиена оть расова революция Берика. До день въ Е «ропа и дпешенъ това
устава. Цо ако,)0-іШ('жппкші режимъ се крѣпи, . го,!а се дължи на причини, които характерни за руската пси- I Xlll(a и за онова културно ниво 

I 11,1 политическо и обществено раъ
при все това,

училището, обществото, природата и църквата.Да разгледаме сега важпость- та па всѣки факторъ въ въспи- тателното дЬло. Пьрво мѣсто въ това дѣло заема семейството, за- щото то отгледва дѣтето и чрѣзъ примѣри поучава, наплтствува. Ако взем‘мъ едно сѣмейство, въ което царятъ постоянно раздори, груби обращения, произнасяне неприлични думи, или нѣкой отъ членовегѣ му се занимаватъ съ кражби и побои, и всичко това се знае отъ дѣгето, или юноша, ние неможемь да разчитаме, че ще имаме единъ добрѣ възпитанъ гражданинъ, е щнъ порядъченъ човѣкъ.В горил фікторъ—училището неможе да даде солидна основа на възпитанието, ако тя не е да- депа отъ сѣмейсгвото, защото училището само допьяна и главната му задача е да діна знание на ученика.Третия ф шторъ—обществото е много важенъ и не трѣбва да се иринебрегва, защо го и наЙ- добрѣ възпитаното дѣте, или ю ю-ща много скоро се подавитъ лошитѣ примери и отиватъ нано
витие

I ч-'чіа 
I Като

в'ь Русия, което я отли- ()тъ запа інитіз страни: до бодшевишкитѣ водачи спе-
птьзгавата наклоносъ ь.Четвърг -я факторъ — природата указва твърдѣ благотворно влияние върху душата на мла-

Да сж б 1ЛИ правилно изполіува- ни при възпитанието и образованието му.Пледи освобождението пн, тия фактори не е имало вьзможпость да бодать използувани, з; щото не е имало и по к отвени хора за използуването имъ, но при все то ва възпитанието е вървѣло правилно и само до преди 15 — 20 години пие имахме граждани добрѣ нъзпитайи и съ доказать мо ралъ. А това тѣхчо възпитание се длъжи на сѣмѵйствата и църквата, защото сѣмействата бѣха строго морални^ бііха непокваре- ни-а цьрквата, която рлково-

бравяйки, че тѣзи хора еж общественици и, че като такива все 
Crfi направили отъ малко малко за доброто на народа. И до кл- дѣ, пита се, ще стигнемъ съ тона си гражданско възпитание? Mtt-чно е да просъ, но излѣземъ. ключение,се превъзпитаме, городна задача въспитатели

се отговори на тоя не па добръ край Ще добавимъ въ че ние ще трѣбва
въ- ще задаЕго една бла-* за народнитѣ

с. н. И.

ОТЗИВИ И БШНШИ.
Нашитѣ бѣжанци.

Дѣше възпитанието па м «ПДЮК-та віршѣше тази за (ачл сь най голѣмо усчрдпе.А внесъ, косато въ страната пи има, въ всѣко село, основно училище, ВЪ Нѣкой дори II (ІрОГИМ- . пазии; косато въ по голѣмитѣ градове има мљжки и дѣвически гим назии; косато имаме и професионални училища и имаме подгот- вепъ учителски персоналъ, питаме: имаме ли ние гражданското възпитание, което еж имали до. и наскоро слѣдъ оевобож (еяието ни, нашитѣ дѣди и бащи? Н ! — И защ ? 3 іщого още отъ самото ни освобождение систематиче ски започна да се гини всичко народно, като отживѣлость. На църквата се обяви война, като ретроградна; на морала сетури кръсть, а зч народнитѣ обичаи и тради- ци се каза, че см дивашки, и като такива, трѣбва да се премах-

Бьлгария, може да се каже, воюва почти съ цѣла Ечропа, ала, бѣжапци нейни въ чужди Дъ ржави нѣмаше до септемврийски гѣ събития.Чуждестраннизѣ вѣстницы отъи звѣстно врѣме, пристигналипѣ съобщаватъ занашисги и зем іедѣ іци Русия и указания шевикитѣ прием ь. въ имъ Вь
комуни- съвѣтска отъ бол- сжщитѣ

патъ. И етоработи отьлегенция въпи п юдоветѣ на дѣйность
оть ре гь години се покварената инте тая насока. И ето оть тая ползотворсятки теля и днесъ години До в ьсвещеника за дне :ъ

като преди де всѣко село учи- бЬха па почить, с.ъ въ окаяноположение — никой не се замис- люва за тѣхъ, въпрѣки факта, че тѣ C/Yt факела въ селото. Чиновници и граждани, които С/К ходили преди години въ село зпа- ятъ какви приеми с^ имъ правени отъ селянитѣ, а виждатъ и днесъ какъ ги приематъ. А на що се длъжи тая рѣзка промѣна? На лошото възпитание отговаряме пие. А радва ли се гражданството на добро въсни 1’аяие? Не!

вѣстници се съобщава и за най- сериозпитѣ мѣрки на съвѣгското ру ко правителство вземени по отношение отпътуването на на- мир; щитѣ се въ Турция български комунисти за вжгрѣшносгьта на Русия.Е ітественно, ние нѣмаме и неможемь да имаме нѣщо противъ приема и мѣркитѣ на бол- шевицитѣ въ Русия, защото тѣ извършватъ едно вис< конохвално дѣло-дѣло хуманно.Но едно ние недоумяваме: 
ако съвѣтското правителство же- 
лаеше общо благоденствие на рус~ 
ския народъ, заинтересовало ли се е, 
или по право, задало ли сгі е еж- 
проситѣ: а) колко стотици хиля 
ди руси жнвѣятъ въ разни страни 
изъ Европа; тѣзи х>ра. като какъ 
прѣживѣватъ, а слмцо и сѣмепст- 
вата имъ и б) заіцо и до днесъ 
отъ Русия бѣгатъ безъ ризіика на 
народность изъ разни европейски 
държави! Не е ли дошелъ, питаме, 
момента за амнистия на всички бег
леца още отъ 1917 іодина, за да 
се завърнатъ по домоветѣ си при 
свой тѣ сѣмейства? Не е ли дошелъ 
момента и за избнлалитѣ въ раз- 
ни държави руски сѣмсйства, да 
б.кдатъ амнистирани и се завър 
натъ по домоветѣ си, — нала сеіа 
отъ какъ болшевикитѣ управляватъ



въ Русгія всичко върви по медъ и 
масло? . . .Слѣдъ недоумѣпието ни, иде още по- голѣмо педоумѣнид: защо съвѣтското руско правителство мѣри въ управлението си съ Два различни аршина — своитѣ ненадеждни хора, хората на мя тежитѣ изгонва изъ вънъ грани- цитѣ на държавата си и ги при- слѣдва до смърт ь, а приема мя тежници отъ друга държава бъл- гарскитѣ! Че каква е разликата между еднитѣ и другитѣ? Ако по-сериозно се замислимъ, ние мйслимъ, че рускитѣ мятежници са. много по невинни отъ наши- тѣ и то, защото тѣ се разбун тупаха при анормално държавно положение, а нашитѢ комунисти при нормално — понеже имаше законно установена власть и всички граждани се ползуваха съ еднакви права и задължения предъ законитѣ. , .И защо днесъ на еднитѣ да се правятъ особевпи приеми, а другитѣ да бждатъ из- інанници?Но отъ това гостоприемство отъ съвѣтското правителство' на нашитѣ мнтежпици, мислимъ, все Ще се извлече полза, защото тѣ іце вкусатъ отъ благата на земния рай на съвѣтска Русия. Тѣ ще видятъ, какъ прѣживѣватъ работническитѣ маси и, когато единъ день бждатъ амнистирани — въ това не се съмняваме — Ще ни дадатъ поука за живота, та да не сторимъ и ние грѣш- китѣ нанашата освободителка — Русия!

Ввпросната сума е депозирана у Началника на Сливенския гарнизонъ г. Полковникъ Куцаровъ.Нрѣдседателитѣ на посоченитѣ дружества, заедно съ касиеритѣ. си, да се 1 гъ въ Управлението на I аряизона, съ открити лис тове и квита нципи, надлежно подписани и подпечатани, за да получатъ оирѣдѣленитѣ имъ суми.
Архитектъ В. Мухтаровъ 
поради болесть въ домътъ му, 
не ще може да приема посѣ
щенья на именния си день. —

ХРОНИКА.

издаденъ отъженъ садъ въПанева*отъ с.Златка Панева за 5112 лева и
Сливенския окрА- иолза на Ганка Градецъ срѣщу отъ с. Градецъ съгласно чл. чл.903 — 9.0 отъ Граи; щн. сАДОпро- изводство, обявяв.іМ'ь че на 4 февруарий 1921- г. отъ Іц часа ирѣди нладнѣ ще продавалъ на пазаря въ с. Градець слѣдую щитѣ движими имоти:Петь кревата жѣле.знѣ упо трѣбявапи, но здрави и годни заедно съ слам нницитѣ.и юр.га- нитѣ си, (‘Ценени всичкигѣ за 6750 лева.Продажбата ще почне огъ първоначалната оцѣнка дадена при описа за всѣкой им ггъ по отдѣли о.Желающитѣ да купятъимотъ могатъ да се мѣстопродажбата въ явятъ този наозначеній

_ ^Рой ц

БУРГАСКО ОКР. трѵ., ''
№ 94Въ допълнение ц.> е ‘Ј352 отъ 22/Х11' публикувано въ ,Д-М *' "3 брой 223 отъ 2 того Н?СТі на интересуЮЩитѣ С(/ G6,,,»-.u. того въ Фбнапсовитѣ’-4 IЯиболъ и Сливегп пі изведе търгъ съ Шща’ „ се "Р' Ция, за дооставка Па п кгр. гов(жіо месо 1П '°Я° 3?5° видъ На приблизителна ер'Та''' 40,000 лма, Hyi,(.Vl„li,dЪ'/Мт ческата група С.п,ае,Г1 2000 кгр. и дам.. ~~ » дпмакі.шскйтп манда - Ячболъ 1000 "°ста вено франко склад, „ ' >овещ. Доставката ше П»

№
,fWi
'нва

Хвала на щедритѣ 
дарители.На 13 декемврий, Св. Андрей ІГьрвозванпий, текстилнитѣ йп- дустриялци въ гр. Сливенъ праз і- нувяха патронния си праздникъ.По тоя случай господа фа- брикантитѣ: Георги Сгеф новъ Синове, Андоновъ & Михаиловъ, Недевъ & СарАивановт, Братя М. и А. Д. Маринкеви, Бѣляевъ & Рохови, Илия Г. Каловъ, Никола Матеѣвъ, Г. Хр. Гигови & С ие и Теню Петковъ, съзнавайки бла готворителнитѣ, благородни и добри цѣли, които прѣслѣднать Дружествата и корпорациитѣ въ града ни, и винаги отзивчиви, съ своята щедрость къмъ подпомагане на вемощнитѣ, бѣдяитѣ, а сащо и за ^културния и стопански напрѣдъкъ на гражданството, сл ссбрали помежду си сумата 4-3500 лева, коя го опр едѣлили да се раздаде на слѣднитѣ друже ства:1. «Майчина длъжность* (фондъ безпл. трапезария). 5000 лв.2. „Плиндень* . . . 30003. „Инвалидъ* (пеутр.) 6000 ”4- . „Опълченско* . . 50005. Гимнастическо д во „Сливенски юнакъ“ 40006. Колоездачно д тво „Хаджи Дймйтъръ* 30007. „Черненъ кръстъ* (Сливенски клонъ) . 30008. Зап. офиц., Сливенъ 4000 9. „ подоф.. „ 4000 ’10. Сливн. доброволци. 200011. „Спортенъ клубъ* . 2000 * 12. Туристическотод во

„Синитѣ камъни* . 2500

Умоляватъ се г-да начални- цитѣ на тел.-лощ. станции и г-да селско-общ. сѳкр. бирници да внушатъ на цодвѳдомствѳ нитѣ си служащи на врѣме и на точния адресъ да раздавятъ вѣстника ни, ващото инозина отъ абояатитѣ ни се оллакватъ, че не получавали на врѣме вѣстника, а други — че не получили нѣколко броя.Редакцията.Мнозина отъ посѣтителитѣ на градската градина се възму- щаватъ отъ поведението па нѣ кои отъ обитателитѣ й, между които, за съжаление, се случвало и ученици отъ гимназията, които са закачали и не пропущади да изказватъ гласно своето мнѣние за іісѣка дама, която мине покрай тѣхъ.Властьта трѣбва да въведе порядъкъ вь тая градина.На 10 того ирисіигна въ 1 рада ни министра на желѣзни- циіѣ і’. Казасовъ и на другия день дт ржа рѣчь въ салона „Зора“. Резюме отъ хубавата рѣчь на г. Казасовъ ще дадемъ въ идущия брей на вѣстника.Вьпрѣки писаното въ вѣстника ни по йенаврѣменното из-плащане отъ захарната фабрика въ гара Каялнй — изплащанекоею и до днесъ не е свършено — управлението на както изглежда, не фабриката,СИ е взело бѣлѣжка да се отсрами прѣдъЦвеклоп|)оизводителитѣ, та да има смѣлость'!а и за въ бАдаще да ги ангажира. Е. то бива, бива, ама толкова не бива, з. що го ло- шитѣ езици ще заговорятъ, че това става не отъ друго, а или отъ нѣмане пари или отъ желанието да се използватъ лихвитѣ имъ. И въ единия и другия случай злѣ се рекламира фібриката.
Изпълн. дѣло № 1474/1923 г.

Сжд. приставъ при Сјшн. Окр. Садъ

ОБ ВЛЕНИЕ№ ICOПѳдписаний Слив. Судебенъ приставъ при Сливен, окр. садъ на I }частткъ на основание изпълните.ший листъ подъ Ks 9559

горѣ день за да прѣглеждатъ продаваемиіѣ имоти и взема гь участие въ наддаването.гр. Сіивенг, 9/1 1924 г.Слдеб. приставъ: Ст. Тодоровъ
II Пост^ЈВирн. при Анх Фине Упр.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 2Явявамъ на интерес} іощитѣсе, че на 31 и день отъ еднократното публикуване настоящетоси въ в. отдавамъ ,И.зточенъ Край* ще подъ наемъ въ гр.Анхияло слѣдующая недвижимъимотъ, принадлежащъдохай С. Коенъ біъ на М -ргр. Бургасъза коіашевие дълга му къмьха зната по зацоведъ № 4389 из даден ь оть Сиф йския 0 <рАж. Садъ, а именно:1 Едно лозе отъ ІЗОсгодвай-сетъ декара въ местност ьта „Кро- тирия* Апхиажко, насадено съ Американски лози, іодішно птр воначална цѣна 80 000 лева.И Ещнъ маточникъ съ диви Американски лози отъ 20 дваде- се съ декара въ мести. , Крот и рия Анхиялско, за годинг, от р воначалвата цѣна 25,000 леваЖ,'Л<.ющитѣ да над іа ватъ тре Она да внесатъ една 1О°/о игъ първоначалната оценка публикация и други. Всички разноски са за смѣтка на купонача.Имотътъ е собствентника и не е залшкенъ. Продажбата ще се

часть
за

на длъж
извърши ВЪ чл.110 ПР;>«плата, изложени чл. 1004-1028 отъ 1-рая,(ан. спито (Адопроизнодеі во.Ако въ продъдщение на 24 /Г/”’1' "РШ'лжіапето се ,/ЈН с?'/“ / na“W "Роданьта се в.лобноаяна и продължава още■J слѣдп0щ„я „0ДН[), мва ||| и_сатствѳнъ день часътъ до 5 слѣдъ''•і.’Дне, подир,, изминувішето па С|ІШГЬ им,,п>ть мЯ.М оі<оячате.1Н() B.bpiy ()НО|.ОВ" « Наддалъ пай голѣма цѣна, гать <ГЮ:ЦИЧѢ Ді* яаД«а««ь, «<>■Дз се явнватъ въ канцела- Р,'«'а ми веѣ,!1! при-^тетаенъ день «a/ и Ді' '’'’Ь|«®Дат-ь жата и да наддавать.f’P. Анхияло, l/l J924 Г> Бирвик-і, Ив. Н Камбуровъ

шва еЖедневіІ(), следъ ? W«инето на тчрга, Д() 3' ■ сп<ТВД'ь «уждата. Д >н.уіІ ' ' ше се нриемат-ь до ц 1,1,1 обядъ въ деня на часа op
ТгР'’а( onкойто часъ се й заочна лението.Залогъ за правоучастие 5і в I рху приб кнителната стойв3Коякуре.нтитѣ да ее С1||6, ЗЯТ-Ь съ чл. чл 125 и |,2? Д закона за В О. и Предири',,,, /Поемнит-Ь условия и о» ‘ пията могатъ да се видатъв*. прпектетвенъ день въ Д,111а ' ството на 6|Ор. Т|, Санаевъ и J макинската команда Яибодъ «» лепя на та ргн въ фанап. . н іепічі Сливенъ и Яиболъ. ' і р. С.тааепъ. Ю/1 1924 гм, (Огъ Домакин, на бюроп ;

БУРГАСКО ОКР. ТРУД. БЮРО
ОБЯВЛЕНИЕ 

№ 111О нівява се па интересующійсе, че на 23 тою отъ 9 чаипр'Ди обидъ въ помещенията! финансовитѣ управления въ ।
га

Сливенъ и Ямболь ще заяочи со.ізарявапіТё по доброволно съгласие за доставка на 1500 к; свинска мась за храна на трудоваци тѣ.Приблизит. стойпос.ть 75.0Й лева.3 «логъ 5% върху оферира пата стойность.
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ееля Изпълнението па дос.тавкшЈ^ 10 дчп следъ съобщението за угввржцаванието на търга, До.тавката е дѣлима ида се ( ферира и часть ното количество, но не оіъ 300 кгр.Поемпиіѣ условия
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и ДрУкниж.і м< гатъ да се прѣглЭДІ всѣки присАтствепъ день въ У' равнението па бюрото Сливеяі11 Домакин« ката команда Ямбоя’М въ деня на спазаряваяето ньг реказанитѣ финансови упрапле^Рчзноскитѣ по публикацій на настоящето, гербъ и ДрУ|,(|3: смѣтка на доставчика.і'р. Сливенъ, 12/1 1924 г. IОтъ Окржж Домак0^т
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